

Rozlúčka so štvrtákmi

Prváci a druháci pred rozlúčkou často kládli otázky, či tam musia ísť, na čo je táto rozlúčka dobrá a podobne. Rozhodla som sa, že sa vám pokúsim povedať, čo rozlúčka so štvrtákmi znamená pre mňa.

Galileo Galilei povedal: „Človeka nemožno nič naučiť. Možno mu iba pomôcť, aby nepoznané sám v sebe objavil!“ Stále verím, že za štyri roky na našej škole každý štvrták v sebe aspoň časť nepoznaného objavil. Ako všetci viete, som triedna tretiakom. O rok na tom mieste budú stáť. A ja budem hrdá, že tam stoja a tablo pred nimi. Prečo? Vráťme sa do prvého ročníka – tváre plné očakávania a otázok čo ich čaká, imatrikulácia, lyžiarsky (ten kvôli snehu nebol), školský výlet. Druhý ročník – KOČAP a tretí ročník – príprava imatrikulácie pre prvákov, prax, výlet a príprava rozlúčky pre štvrtákov. A príde štvrtý ročník – stužková a rozlúčka. Samozrejme, tisíce hodiny praxe, ďalšie strávené na hodinách v škole, odpovede a skúšania a nezabudnuteľné študentské lásky. Jednoducho prežité štyri roky života v laviciach našej školy.

O čom je teda rozlúčka? Pre štvrtákov záver štúdia, poďakovanie

učiteľom, ale aj vám mladším, ktorým odovzdávali informácie o nás učiteľoch, o predmetoch, o zákutiach – kde sa dá fajčiť, aby ste to cez prestávku stihli, kde sa dajú skryť ťaháky a tak ďalej. Pre tretiakov príprava tejto rozlúčky a po nej pocit, že sú najstarší na škole, ale aj smútok, lebo so štvrtákmi strávili tri roky. Pre druhákov poďakovanie za prijatie do cechu našej školy práve štvrtákmi. A pre prvákov pocit, že oni sú na začiatku tejto cesty k tomu miestu, kde sa s nimi rozlúčia mladší spolužiaci. Pre učiteľov je to nádherný pocit, kedy sme hrdí na to, že sme boli pri tom, ako sa z „pubertákov“ stali mladí sebavedomí ľudia, ktorí majú pred sebou všetko, čo chcú. Môžu študovať, začať pracovať, ísť do zahraničia na študijný pobyt, založiť si rodinu. Môžete milí študenti všetko, čo len chcete v živote dosiahnuť. Stačí rozprestrieť krídla a letieť za vlastným šťastím. Tak leťte. Len si dajte pozor na príliš vysoké lety, aby tie životné pády boli z malých výšok a mali ste šancu a sily vzlietnuť opäť.

P.S. Pády nad oceánmi sú v poriadku. Máte predsa plávacie kolesá od tretiakov na krásnu plavbu životom.

Dáša Škodyová

Pôvodne mala táto strana obsahovať pohľad na rozlúčku so štvrtákmi zo strany študentov a samotných štvrtákov. Jediný, kto svoj „pohľad“ do uzávierky dodal bola p.p. Škodyová. Ďakujeme.